

33个工程项目喜捧“扬子杯”

其中1项获城市更新专项奖

晚报讯 记者昨天从南通市住建局获悉,江苏省住建厅公布的2022年度“扬子杯”获奖项目名单中,我市33个项目上榜,其中五山地区生态修复保护工程荣获城市更新专项奖。

据介绍,江苏省优质工程奖“扬子杯”是省建设工程质量最高荣誉奖,代表着省内当前工程建设质量的最高水平,今年共评选出486个项目。“扬子杯”的评选范围为全省

行政区域内完成竣工验收并交付使用一年以上的房屋、交通、水利、电力、通信、市政、园林、城市轨道交通,以及装饰、安装、钢结构等工程项目,今年新增设智能制造和城市更新专项,我市五山地区生态修复保护工程为全省7个城市更新获奖项目之一。

五山地区生态修复保护工程是我市城市更新的优质工程典范。该工程推进沿江地区产业退、港口移、城市进、

生态保,共拆迁“散乱污”企业203家,清理“小杂船”162条(户),拆除河道周边各类违建6.5万平方米,退出沿线港口货运功能、腾出修复岸线12公里,新增森林面积约6平方公里,森林覆盖率达到80%以上,有效促进了长江岸线水土保持和水源涵养,实现了从“临江”到“滨江”,从城市“后巷”到城市“绿肺”的历史性蜕变。

记者李慧

市区企业高层次人才首批延长期生活津贴发放到位

晚报讯 昨天,已经回乡工作第四年的张鹏飞,发现银行账户里多出一笔钱:半年的延长生活津贴12000元已于5月底到账,“因为之前拿过3年的生活补贴,再加上15万的购房补贴记录,就自动延长了两年的生活补贴,都不需要我申请。”张鹏飞说,真金白银的政策补贴,直击青年人买房、养家的痛点,有助于大家更好地扎根南通。

我市的人才政策自2019年以来不断优化升级,今年年初出台补充意见后,建立起一个从大专到博士、从高级工到

高级技师、从每月500元到3000元不等的青年人才“3+2”津补贴体系,明确将在通购房作为延长补贴期限的前置条件,最长可享受5年补贴期,引导青年人才购房安居、扎根南通。

自青年人才津补贴政策实施以来,南通市区发放硕博层次人才津补贴8841.9万元,惠及4886人次。其中,已有40名硕博层次人才通过“免申即享”的方式领到了延长期生活津贴,本科人才的首笔延长期津补贴正在审核中,将于近期发放。

从统计数据看,已享受津补贴政策的人才留通率达90%以上,在通就业稳定性保持在较高水平,“在市区工作并且购房的人才,最高可以享受54万的津补贴,硕博层次已经做到‘免申即享’,本科层次也实行线上办理,十分便捷。”市人社局人才开发处处长袁隽佳说,从人才的发展规律和年龄结构来看,在通工作3年且已买房,长期扎根南通的可能性就更大,“实施‘3+2’政策,对人才留通起到了很大的支撑作用。”

记者何家玉

通中学子斩获全国生物竞赛一等奖 入围全省前45名,为今年全市最佳成绩

晚报讯 近日,全国中学生生物学联赛委员会江苏省分会公布了2023年江苏赛区竞赛成绩。南通中学高二(7)班姜昊同学在全省众多考生中脱颖而出,入围全省前45名,斩获全国一等奖。据了解,这也是南通地区考生今年取得的最佳成绩。

姜昊在赛后说:“或许很多人认为竞赛难度大,客观上可能如此。但其实它同我们平时学习一样,学习本应是兴趣的

探索过程,在兴趣的驱使下,获得知识与快乐才是学习的高效途径之一。我们应当坚定自己的信心,切实地学习好知识,不要为外界言语所干扰。”

姜昊的竞赛指导老师郭玉婷表示,姜昊是个沉稳且专注的学生,认真踏实,严谨善学。在高中的两年学习中,姜昊的生物成绩一直名列前茅。她说:“兴趣是最好的老师,这句话用在姜昊身上尤为正确。”

全国中学生生物学竞赛是在中国科协、教育部和国家自然科学基金委的领导和支持下,由中国动物学会、中国植物学会主办的全国性生物学科竞赛活动。每年联赛试题围绕细胞生物学、分子生物学、动植物生理、遗传学、进化生物学等核心板块,对学生的生物学理论功底及研究能力、分析能力、拓展能力进行全面考查。该竞赛覆盖面广、难度大、含金量高。 记者沈樑



炫酷科技

一名小选手正在创新大赛上使用无人机。近日,由市科协、市教育局联合主办的第四届南通市青少年人工智能创新大赛在开发区实小集团星湖校区举行,全市896支参赛队1124名选手,用炫酷的科技一决高下。 记者沈樑

市养老护理职业技能竞赛准备就绪

晚报讯 记者昨天从市养老服务指导中心获悉,2023年南通市养老护理职业技能竞赛将于6月中旬举行,目前准备工作已基本就绪。本次大赛由市民政局、市医疗保障局、市人力资源和社会保障局、市总工会、市妇女联合会主办。

本次竞赛为市级一类职业技能竞赛,将有10个代表队70名选手参加,分机构护理组和居家照护组两个组别,单人赛项,赛期两天。竞赛主

要包括理论知识和操作技能考核两部分。竞赛最后还将设置选手实操展示环节,并开展同步直播。

据了解,竞赛分设机构护理组和居家照护组个人一、二、三等奖。获市级竞赛一等奖的选手,经市人社局核准后将授予“南通市技术能手”称号,部分市赛优秀选手还将代表南通参加全省养老护理职业技能竞赛。

通讯员常静 记者范译

海安市大公馆常河村: 整治环境 焕然一新

晚报讯 连日来,海安市大公馆常河村组织村干部、保洁员、党员志愿者和社会力量60多人,开展乡村环境专项整治工作。整治队伍对全村主要干道、广场、电线杆、垃圾

存放点及民房周边等逐组逐户、不留死角地进行了全面的清理整治。截至昨天,共清扫各类垃圾50余吨,清理乱堆乱放70余处,清除小广告280余张。 汤立均 崔益军

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008